

ZÁKLÁDNÍ ŠKOLA MORAVSKÁ TŘEBOVÁ, Palackého 1351, okres Svitavy

IČO: 62031813

zastoupena ředitelem školy Mgr. Petrem VÁGNEREM

na straně jedné

/dále jen pronajímatel/

a

DŮM DĚTÍ A MLÁDEŽE A ZAŘÍZENÍ PRO DALŠÍ VZDĚLÁVÁNÍ PEDAGOGICKÝCH PRACOVNÍKŮ MORAVSKÁ TŘEBOVÁ, okres Svitavy

zastoupený ředitelkou DDM Andreou Aberlovou

IČO: 70997896

Na straně druhé

/dále jen nájemce/

uzavírají dle § 2201 zákona č. 89/2012, Sb., Občanského zákoníku, v platném znění

nájemní smlouvu

I.

Prohlášení pronajímatele:

Pronajímatel prohlašuje, že dále uvedený majetek má ve správě od svého zřizovatele, kterým je Město Moravská Třebová a v souladu s dodatkem č.II. ze dne 14.6.2005 Zřizovací listiny, přijaté dne 23.10.2002 jako úpravu Zřizovací listiny č.j. 10/S/24101995 ze dne 7.11.1995.

II.

Účel nájmu:

Smlouva se uzavírá za účelem zajištění sportovišť pro sportovní činnost dětí DDM Moravská Třebová.

III.

Závazky pronajímatele:

Pronajímatel se zavazuje poskytnout prostory velké tělocvičny, malé tělocvičny, šaten a sociálního zařízení pro činnost oddílů DDM Moravská Třebová v období od 02. 01. 2024 do 14.06 2024 dle rozpisu na základě písemné žádosti ze dne 12.09.2023.

Den	místnost	oddíl	čas pronájmu
Pondělí	vel. Tv	atletika	16 ³⁰ – 17 ³⁰
	mal. Tv	hejbánky pro děti	16 ³⁰ – 17 ³⁰
	bazén	ZÚ plavání	15 ³⁰ – 17 ³⁰
Úterý	bazén	ZÚ plavání	16 ⁰⁰ – 18 ⁰⁰
	mal. Tv	Tang soo do	17 ⁰⁰ – 19 ⁰⁰
Středa	bazén	ZÚ plavání	16 ⁰⁰ – 18 ⁰⁰
	mal. Tv	Hopík cvičení rodiče a děti	16 ⁰⁰ – 17 ⁰⁰
Čtvrtek	horolezecká stěna		16 ³⁰ – 19 ⁰⁰
Pátek	mal. Tv	Všesportovní příprava	16 ³⁰ – 17 ³⁰

Sobota, neděle:

soutěžní zápasy - basketbal, korfbal, volejbal - velká tělocvična
atletické závody – šatny a WC v prostorách tělocvičen

Každý pronájem pro tyto účely bude oznámen pronajímateli s týdenním předstihem, včetně odpovědné osoby ze strany nájemce, pro zajištění dozoru a případná jednání ze strany pronajímatele.

Tyto pronájmy budou účtovány podle počtu hodin samostatně mimo pevně stanovené nájemné /viz výše/.

IV.**Závazky nájemce:**

Nájemce se zavazuje, že zařízení tělocvičen bude používat pouze ke stanovenému účelu. V případě vzniku škody, zničení nebo poškození vybavení tělocvičen se zavazuje uhradit náklady na opravu nebo pořízení nového vybavení a to do 1 měsíce na vlastní náklady nebo po obdržení faktury od pronajímatele.

Nájemce je povinen provádět bezpečnostní kontrolu používaného nářadí (uložení, provozuschopnost a zajištění nářadí) před započítáním vlastní činnosti.

Nájemce se zavazuje dodržovat PROVOZNÍ ŘÁD pronajatých prostor a řídit se pokyny osob zodpovědných za správu prostor školy.

Pronajímatel neodpovídá za škody a ztráty na věcech účastníků sportovních akcí.

Dozorem nad dodržováním ustanovení této smlouvy a pořádku v objektu tělocvičen a šaten ze strany školy jsou pověřeni zodpovědní pracovníci – [REDAKCE], který je oprávněn řešit vztahy s nájemníky.

V.**Cena:**

Smluvní cena za režijní a mzdové náklady na využívané prostory:

VELKÁ TĚLOCVIČNA (včetně šaten a WC)	480,-- Kč/hod.
MALÁ TĚLOCVIČNA (včetně šaten a WC)	180,-- Kč/hod.
HOROLEZECKÁ STĚNA (včetně šaten a WC)	200,-- Kč/hod.
BAZÉN (včetně šaten a WC)	800,-- Kč/hod.
ŠATNY (samostatně při závodech)	3 000,-- Kč/den

Platba za nájemné bude formou faktury na účet školy u MONETA Money bank, Moravská Třebová: č.ú. 217394880/0600 a to vždy se splatností 14 dní po vystavení faktury. Nájemné se bude fakturovat vždy na konci měsíce.

VI.**Výpovědní doba:**

Odstoupit od smlouvy může jedna nebo druhá strana. Odstoupení musí být podáno písemně nejméně 1 měsíc před termínem navrženého ukončení smlouvy.

Jakékoli změny ve stanovených podmínkách této smlouvy je nutné hlásit správci sportovišť panu [REDAKCE]

VII.**Další ujednání:**

Smlouva může být změněna pouze písemně a se souhlasem obou smluvních stran. Další vztahy ve smlouvě neuvedené se řídí dle příslušných ustanovení občanského zákoníku v platném znění. Smlouva je vyhotovena ve třech stejnopisech, z nichž jeden obdrží nájemce a dvě pronajímatel.

V Moravské Třebové dne: 2. ledna 2023

za pronajímatele:

za nájemce:

